

POUVOIR S'OPPOSER
TOUJOURS
PROPOSER



Journal mensuel CPL



La CFTC remercie les salariés pour leurs revendications constructives. Grâce à vous, lors de la réunion D.P, des problèmes sont remontés à la Direction qui se doit d'apporter des réponses. La CFTC veille à ce que ces réponses se concrétisent sur le terrain. N'hésitez pas à faire appel à vos représentants CFTC, peu importe les questions que vous vous posez.

Question: Poste volant celui-ci arrive dans les cartons pourquoi ?

Réponse de la direction : Merci de préciser votre question, référence ?

Commentaire CFTC : Les précisions ont été apportées pendant la réunion... Encore faudrait-il que vous écoutiez !

Question : plusieurs caristes se retrouvent avec les pneus de leur FEN HS !

Réponse de la direction : lors du CTRL Niv 1 doit être signalé à sa hiérarchie les défaillances sur les pneumatiques d'engins doit être constaté et lancer la réparation. Merci de me faire suivre les numéros d'interventions pour lesquels vous n'avez pas de retour.

Commentaire CFTC : cette réponse est un peu facile, mais nous vous ferons suivre les infos !

Question : les salariés demandent le délai de livraison pour les pneus du FEN.

Réponse de la direction : Idem réponse ci-dessus.

Commentaire CFTC : la réponse ne peut pas être la même puisque la question est différente ! Il va falloir que vous arrêtez de de botter en touche, on est sur un sujet de sécurité !

Question : Le nid de poule au pas 53 n'a toujours pas été rebouché question déjà posée DP du mois dernier !

Réponse de la direction : le trou sera bouché lundi 16/05.

Commentaire CFTC : Vous avez oublié de préciser l'année ... Rien n'a été fait ! Nous allons nous en occuper différemment.

Question : adressages des kanbans, pas d'amélioration, il manque des adresses et des références.

Réponse de la direction : merci de préciser les secteurs.

Commentaire CFTC : le problème existe dans tous les secteurs, RF, HCS, aux portes etc...

Question : 4C4 les caristes roulent qu'en marche arrière veuillez pas négliger les sièges de rotations !

Réponse de la direction : merci de préciser les postes qui ne sont pas équipé de CAF à sièges à 45°.

Commentaire CFTC : le message de la CFTC est clair, pas de siège de rotation, les caristes rouleront en marche avant !

Question : 4C4 pouvez-vous anticiper sur les blousons anti froid plusieurs salariés en ont demandé sans résultat !

Réponse de la direction : nous ferons le point sur la dotation de vestes anti froid cette semaine et nous doterons les personnes en vestes si cela est justifié, vétusté de l'ancienne ...

Commentaire CFTC : c'est une affaire à suivre pour la CFTC.

Beaucoup trop de questions restent sans réponses, la direction doit prendre un peu plus au sérieux nos questions et ne botte pas en touche dès qu'il manque une virgule !

À bon entendeur...

REVENDIQUER RECONNAITRE RESPECTER